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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 1 00-02 
ACTA No. 099 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:06 horas, del veintiocho (28) de julio de 
dos mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de manera 
virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2021. La Presidio el 
Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA 
BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) HENAO GARCIA MLLIAM 
7) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
8) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
9) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
10) PARRA ZULUAGA DIEGO 
11) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y Aprobación del acta No. 098 del 27 de julio del 2021 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

Se registra la presencia del Concejal William Jaramillo en la sesión plenaria. 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 

Se registra la presencia del Concejal Carlos Arturo Villa y el Concejal Andrés Cruz en la 
sesión plenaria. 

4.- Lectura y Aprobación del acta No. 098 del 27 de julio del 2021. Leída y puesta en 
consideración es aprobada. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, si hay sobre la mesa, 

Resolución No. 100:06-176  del 27 de julio de 2021 por medio del cual se lamenta un 
fallecimiento, señor Alvaro Armando Sanín Gómez. 
Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: en días pasados había comentado que se 
pusiera a funcionar la dependencia que está adscrita a la Secretaría de Gobierno para que 
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DUQUE G ILLERMNA BECERRA CAICEDO 
ecretaria General 

ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
haga un control de precios, pesas y medidas en nuestro municipio, uno por ejemplo ve, y 
escucha a muchos conductores a muchas personas hablar de que en tal distribuidora de 
combustible es mejor la medida, yo pienso que eso no debería ser así, que la medida tiene 
que ser estándar, si es un galán es un galán, entonces cuando el rio suena piedras trae y 
cuando la gente digamos los compradores de uno y otro producto en este caso de 
combustibles comienzan a manifestar su inconformidad por el suministro de un tanqueo en 
x distribuidora de combustible y que no vuelven a tanquear ahí que porque es mala que es 
mejor tal otra, es inadmisible, entonces por esa razón voy a mostrarles un video para que 
ustedes se den cuenta de que cuando el rio suena piedras trae, no es de aquí de Yumbo, 
pero siempre es bueno que estuvieran constantemente controlando, si hay una 
dependencia de pesas y medidas pues hoy en día no es que vayan a coger a todos los 
negocios o todas las distribuidoras de combustible todos los días, no, esporádicamente 
van haciendo los operativos para que sientan que tienen que cumplirle a la comunidad con 
los precios, con las medidas y el peso de los productos que se venden. 
Se transmite un video donde la persona que esta grabando asevera que le hace falta 
medio galán de ACPM, en la compra de 4 galones en una estación de combustible Terpel. 
Continua el Concejal Carlos Villa diciendo: ya vieron ustedes la situación que se 
presento y que muestra este video, por esa razón uno escucha, si bien es cierto hubieron 
problemas de escasez por la situación de la pandemia, por el vandalismo del paro, 
entonces hay que desempolvar la dependencia que esta adscrita a gobierno para que 
comiencen a funcionar, que hagan algo y que estén presentando un informe 
constantemente y que de ese informe nos den copia a la corporación Concejo de Yumbo 
para que la comunidad se de cuenta de que si se esta controlando los precios, pesas y 
medidas, yo les comente ahora días que un vecino fue y merco en Santa Elena y se ahorró 
casi 200 mil pesos en un mercado y el apunto los precios de aquí de Yumbo, se fue para 
allá y merco y me dijo mire vea, por esa razón es que yo le pido a la mesa directiva que si 
no lo han hecho lo hagan para que gobierno tome cartas en el asunto y no se permita que 
se abuce de las personas que van a mercar, que van a comprar cualquier producto para 
que no los roben, esa es la palabra. 
La secretaria confirma la asistencia de los 15 Concejales a Ja sesión plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:52 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 29 de julio del 2021, a partir de las 09:00 
horas de manera virtual. 
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